Protokoll styrelsemöte, Malmaskolans föräldraförening, org.nr: 802500-6357

Datum: 15 mars 2023
Tid: 18:00 – 19.15	
Plats: Malmaskolans personalrum
Närvarande: Herin Oh, Sofia Imberg Kelhoffer, Hanna Kultima, Mino Ashkan Far, Zandra Boivie (del av möte, punkt 2, 4, 5, 6 och 7)

1) Ordinarie möte öppnas.
2) Dialog Malmaskolan – MFF (info från skolledningen)
a) Viktigt att personalen som börjar vid 08.00 är ute på gården vid den tiden. Det ska inte finnas ett glapp mellan morgonfritids och skolstart, utan alltid personal ute vid den kritiska tiden när barnen ska över från morgonfritids och många barn anländer till skolan. Rektorn kommer att lyfta detta igen med arbetslaget. Städning i modulerna ska ske mellan 07.45 – 08.05, därefter ska dörrarna kunna öppnas. 
b) En planerad förändring är at klass 3C ska flytta från modulerna till skolbyggnaderna för mellanstadiet. Där finns ett rum som idag nyttjas till böcker men dessa ska i stället flyttas till biblioteket. 
c) Modulerna ska under nästa läsår nyttjas för enbart fritids. På sikt ska modulerna även avvecklas i stället för att renoveras. Skolan har haft en miljöinspektion under septembermånad förra året som fick nedslag på inomhusmiljön i modulerna kopplat till värmen (gäller specifikt varma dagar). Modulerna är godkända för användning, men skolan ser helst att det inte bedrivs undervisning och fritids i modulerna, då det blir väldigt långa dagar i lokalerna. Vid ett byte till enbart fritidsverksamhet är tiden i modulerna kortare och stor del av fritids spenderas även utomhus. 
d) Gemensamt fritids och ämnesundervisning står på agendan för nästa år. Samt arbete med Vi-känslan på skolan. 
e) Ytan mellan modulerna har felanmälts i fem års tid och utgör fortsatt ett problem. Skolan kommer eventuellt snart vidta egna åtgärder. 
f) 5B är med i ”Vi i femman” och kommer eventuellt att ansöka om att genomföra utflykt till Alnäs, tillsammans med klass 5A. Styrelsen föreslår rektorn att uppmana klassen att ansöka om klassbidrag.
g) Författarbesök kommer ske först efter att skolan invigt det nya biblioteket. Biblioteksrådet har fått rita sitt drömbibliotek och skolan har anlitat en snickarfirma för genomförandet. Projektet har växt lite och tidplanen blivit längre. 
h) Föräldraföreningen informerar kort om upplägg för Malmaskolans kväll. Kvällen brukar börja med öppna klassrum och att klasserna har förberett med olika pågående projekt som de visar upp. Varje årskurs och klass har dedikerade stationer runt om på skolgården. Barnen och besökarna handlar med kuponger som köps via swish från föräldraföreningen. Exempel på stationer är bok- och spelloppis, sportloppis, försäljning av eget bakat bröd/kakor, fiskedamm med popcorn, café, hamburgarförsäljning. Klassföräldrarna utgör föreningens kontaktyta. Klassföräldrarna tar uppgifterna vidare till klasserna och tanken är att arbetet görs av föräldrarna i klasserna och föreningen. All mat beställs från Ica Norby. Det som behövs från skolan är bord och skarvsladdar. Musikläraren brukar passa på att anordna något vid scenen. 
3) Godkännande av föregående protokoll och kallelse. 
4) Hinderbanan: uppdatering
a) Rektor Zandra vill veta om föreningen har möjlighet att stå för förvaltningskostnaden för hinderbanan om det uppgår till en summa av 10 000 kr per år. Föreningen tar med frågan till kassör och återkopplar till rektor. 
5) Uppföljning: insamling av vintersportutrustning avsedd för fritids/raster
a) En del utrustning har kommit in.  
6) Skridskoåkning på Gordon Nice Ice Arena under IDH-lektioner
a) IDH-lärare bokar och skickar faktura till föreningen.
7) Datum för styrelsemöte i maj
a) Den 9 maj kl.18.00 – 19.00 i Malmaskolans personalrum. 
8) Malmaskolans kväll
a) Ordförande har skickat ut kallelse för infomöte med klassföräldrar. Infomötet genomförs den 29 maj. 
b) Datum för uppföljande möte via länk med klassföräldrar beslutas genomföras via zoom den 2 maj kl.18.00 – 19.00. 
c) Fördelning av uppgifter – punkten bordlades.
d) Utskick om Save-the-date för Malmaskolans kväll ska ske via Unikum. Hanna fixar en uppdaterad tabell med uppgifterna per klass och ser över om något mer behöver uppdateras inför utskicket.
e) Kuponger. 
Styrelsen ska undersöka om det är möjligt att erbjuda förköp av kuponger cirka en vecka innan Malmaskolans kväll. Förslag är att uppdra till de klassföräldrar som vill kan få en bunt med kuponger och erbjuda förköpsmöjlighet till sin klass, via swish till föreningen. 
Kupongerna ska printas i enlighet med tidigare års antal och styrelsen undersöker om det är möjligt att använda skolans skärmaskin för att preppa 10-remsorna. 
f) Alla i styrelsen uppmanas fundera över förslag på eventuella nya uppgifter/aktiviteter för klasserna under Malmaskolans kväll. 
9) Ekonomi (Lisa via Herin)
a) Saldo per 15/3: 150 362,92 kr. 
b) Inga nya ansökningar.
10) Övriga frågor
a) Inga övriga frågor.
11) Mötet avslutas
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Vid protokollet,			Ordförande,


Mino Ashkan Far			Herin Oh
